

玩转瓷博会 亮点先知道

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷)时隔3年,瓷博会又回来了。9月28日—10月2日,焕然一新的中国陶瓷谷国际会展中心将广邀四海宾朋,喜迎八方来客。

焰火晚会、“寻宝兑好礼”、潮玩瓷博GO、“瓷+”艺术鉴赏会、“国瓷之光”醴陵釉下五彩精品展……本届瓷博会以“千年瓷都 五彩醴陵”为主题,共有4大类24个丰富多彩的主题活动;3万平方米展厅,设置5个展馆、1350个风格各异的展位,来自国内外的380余家展商齐聚一堂,全程可逛可购、可吃可玩,是今年双节期间周边游的不二选择。

科技创新是本届瓷博会的一大亮点。开幕式将充分融合“陶瓷+新科技”,将工业科技机械臂与数字媒体艺术融合,并首次引入虚拟主持人“小

漾”推荐醴陵陶瓷产业,首次开展“醴陵陶瓷数字印象”专区定制。届时,不仅有“线上云展会”与线下展馆相互呼应,足不出户随心游览,“Let瓷购”系列直播间轻松购物,更有一场面向海外客户同步开通的全英文直播。

国潮也是本届瓷博会的一大特色。本次瓷博会展厅在装修上主打国风创新,一步一景,轻松拍出美照。同时,“寻宝兑好礼”系列活动采用的《寻宝图鉴》也充满了国潮设计,手持这份图鉴打卡场馆各处,收集特制的醴陵元素徽章兑换醴陵特产,也是一件乐事。

瓷博会期间,场馆内还将定期开展以“瓷+茶+香”“瓷+花”“瓷+汉服”等为主题的“瓷+”艺术鉴赏活动。汉服、香道、花道等时下热门的传统国风元素与陶瓷跨界融合,观众在近距离

欣赏美瓷的同时,还可参与对诗猜谜等互动游戏赢取礼品,其乐融融。

以潮玩狂欢的宠粉主题,以体验式逛展为出发点,以“吃喝玩乐购”为活动引线,设置在中国陶瓷谷国际会展中心广场、体验馆的潮玩瓷博GO系列活动可谓包办了游客们在看展之外的各种需求。

每晚8时至10时,“潮玩盛宴·食味生香”活动开启,百余个摊位收罗了醴陵传统美食、烧烤、醴陵特产、国际风味小吃等各色美味。“潮玩心动·签到有礼”活动连续5天,每天抽取锦鲤观众,送上总计近8万元的现金奖励。“潮玩盲盒·乐在其中”可凭美食区消费凭证,转发朋友圈兑换一个盲盒,1500个各式盲盒礼品,惊喜满满。逛累了去看“潮玩Live秀·声浪悦动”的现场Live秀,每天上午、下午、晚上各三

场,用音乐抚慰疲惫,现场K歌互动。潮玩童趣·“陶”梦未来活动,最适合带孩子的家庭,可以亲手体验拉胚、彩绘,了解釉下五彩这一非遗项目。

此外,本届瓷博会的艺术气息浓厚,“国瓷之光”醴陵釉下五彩精品展、醴泉雅韵——黄礼做油画作品展、此身真在画图中——姜今诞辰100周年纪念活动、清风与归鸟蟹有声——汤万清艺术馆都非常值得一观。对窑瓷、烟花爆竹、服饰等醴陵特色产业有兴趣的游客,更是将不虚此行。

28日晚7时30分开始的焰火晚会,是历届开幕式最受欢迎的保留项目。整场展演将持续35分钟,6万余发烟花在陶子湖上空绽放。醴陵首次使用的90米高楼烟花、500米巨型彩虹桥等特效烟花与湖水交相辉映,非常值得前往现场亲身感受。

“盛装”迎佳节



街头三万余盆鲜花迎佳节。记者伍清雯摄

株洲日报讯(全媒体记者/伍清雯)中秋、国庆节将至,这几天,我市城管部门精心筹备,通过在街头布置鲜花、悬挂国旗、播放主题夜景灯光秀等形式,营造欢乐祥和的节日氛围。

漫步城区各主要广场、路口,色彩鲜艳、造型别致的花卉景观格外引人注目。湘江风光带上,园林工人们以鲜花为“笔”,在绿地上“绘”出了一面“五星红旗”,吸引不少市民朋友前

往拍照。市城管局园林绿化中心负责人介绍,此次城区街头共摆放了孔雀草、矮牵牛、一串红、满天星等100万余盆花卉,以红色、黄色、紫色等为主色调,并加入飘扬的红旗、飞驰的列车等造型元素,展现制造名城的昂扬风貌。在9月28日—10月6日期间,每晚7时至10时,湘江两岸还将上演主题灯光秀。

数字瓷博不落幕 “线上云展”将上线

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/曾译嫣)记者昨日从瓷博会执委办获悉,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会将依托数字网络等现代信息技术,开启“线上云展会”,打造永不落幕的瓷博会。

“线上云展会”采取线上可视化数智云展与线下展会“双轮驱动”,为全球各地的陶瓷供应商、采购商及产业链企业,提供线上云参展、观展。国内、国际的展商、观众可通过手机端程序等,随时随地进入。

“线上云展会”将按照展馆展区分类展示陶瓷、花炮、服饰等产品和项目。参展企业可通过“线上云展会”将上架展品扩充到2000件,不仅能更全、更多、更自由地展示参展商品,还能更便捷地通过该平台沟通交流,促进合作意向的达成。同时,通过点击量、访问量等数据统计,展商还可以了解潜在客户的兴趣和需求,并制定相应的营销策略,快速建立合作关系。

“希望通过线上云展会,让更多不能来醴陵的朋友,了解瓷博会。线下展会结束后,‘线上云展会’仍将以365天常态化形式,为参展企业以及客商提供服务,直至下届博览会开幕。真正打造‘永不落幕’的瓷博会。”2023瓷博会执委办综合二组组长徐瑾说。

醴陵敞开怀抱迎嘉宾 5天公交全免费 近千车位免费停

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷)在9月28日至10月2日瓷博会期间,醴陵市将施行免费市内公交、免费停车等多项惠民措施,并对部分路段进行临时交通管制。本报记者特意整理了相关的出行指南,建议有意前往观展的市民提前规划行程,做到文明绿色出行。

5天公交免费坐 还有专车接驳直达场馆

为了方便游客出行,瓷博会期间,醴陵市内公交线路、2路、3路、4路、6路、7路、8路、10路、11路、12路公交线路将施行全免费政策,游客直接上车即可。届时,醴陵市还将调度10台新能源纯电动公交车(原公交10路)专门用于摆渡接驳乘客,30分钟/趟,自高铁站、醴陵火车站始发,直达场馆附近。

需要注意的是,为应对开幕式当晚烟火晚会的巨量人流,28日下午4时起,公交6号线将临时绕行,暂不途经国际会展中心站、醴陵瓷谷站、瓷器口站等展会周边站点。

城区近千个停车位 8天假期全免费

对于开车前来瓷博会的游客,醴陵也有一份双节礼物送上。9月28日—10月6日,醴陵城区国瓷南路、醴泉路、李畋西路、瓷城大道、李畋中路共计947个公共停车位均可免费停车。往年的瓷博会期间,场馆附近停车位总是格外紧张。今年,醴陵特意在陶子湖学校对面新建了一座上万平方米的

免费露天停车场,可同时停放约400辆小汽车、20辆大巴车。

但需要特别注意的是,瓷博会期间,特别是开幕式当天,为确保活动安全、有序,醴陵城区东城大道、瓷谷大道、滨湖东路、滨湖南路等多个路段将实行临时交通管制,禁止机动车驶入,请驾车的市民提前规划路线绕行。

届时,东、西乡可经醴陵大道、醴泉路、江源大桥至S329线往返绕行;或经莲株高速醴陵一级公路段、平汝高速至醴陵西高速进出口往返绕行。过境醴陵车辆建议直接从平汝高速、沪昆高速、莲株高速醴陵一级公路段过境。需途经东城大道交通管制路段的车辆,建议货车直接经高速公路绕行,小车经醴官线或醴株线绕行。

排查道路隐患 确保“双节”安全

株洲日报讯(全媒体记者/刘平 通讯员/包建龙)9月25日,天元区三门镇多条农村公路上,可见路政养护工人忙碌的身影。他们排查道路隐患,清理路边杂草和灌木丛,检查交通标识牌,确保农村公路“畅”“安”“舒”“美”。

今年9月份以来,天元区已完成12条公路约18公里长路段的养护工程。37条农村公路约30公里长路段的预防性养护工程目前接近尾声,完成2070

米的道路交通安全护栏安装。整改存在较大交通安全隐患路段16处;整治农村中小学道路13处;完善相关标志标线,拆除高速公路“非标”4处。

天元区交通运输局相关负责人介绍,今年中秋、国庆双节相逢,假期返乡村民和走亲访友、赴乡村旅游的市民将剧增。通过这一系列未雨绸缪的养护维护举措,有效消除农村道路安全隐患,为确保“双节”期间群众出行安全、便捷,奠定坚实基础。

天桥起重党员化身“清洁卫士”

株洲日报讯(全媒体通讯员/黎明)近日,天桥起重起重机械事业部党总支党员、积极分子赴联点共建社区沈家湾社区,开展“株事有礼·文明实践微服务”暨党总支9月主题党日活动,深入推进联点共建工作,夯实社区文明建设工作基础。

活动中,各位党员与社区工作人员及志愿者们分组协作,有序开展工

作。他们带着扫把、铁钳等工具,化身“清洁卫士”,清理了社区怡心路、小游园、灯光球场内的塑料纸屑、杂草枯枝等垃圾,并向社区门店业主和广大居民发放了《致第五次全国经济普查对象的一封信》以及网络安全、民族宗教、垃圾分类等宣传折页,号召大家主动学习,以实际行动弘扬文明风尚,共同提升社区居民的幸福感和获得感。

知株侠视频 ZHI ZHU XIA VIDEO

责任编辑:刘震 美术编辑:言岚

知株侠视频期待您的参与

知株侠视频期待您的参与。媒体融合,移动优先。欢迎来到“知株侠”专区。在这里,我们用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。我们期待,所有读者,一同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。

联系电话:13975332270;视频投稿邮箱:42040633@qq.com(可发视频,也可只附上网上链接地址),一经采用,稿酬从优。

央视网:海峡两岸炎帝神农文化交流大会在株洲举行



交流大会开幕式现场。

9月23日,2023(癸卯)年海峡两岸炎帝神农文化交流大会在株洲举行。

图片/易翔 文字、视频/央视网



芦淞晓月·祈福

明月高挂,中秋不远,暮云收尽溢清寒。

明月寄相思。

文字、图片、视频/知株侠视频

刘大响院士:有机会 我专门来芦淞通用机场坐飞机

2023湖南(国际)通用航空产业博览会动态飞行表演期间,中国工程院院士、航空动力专家、北京航空航天大学教授刘大响亲临芦淞通用机场观摩飞行表演,寄语航空产业发展。



图片/新华社 文字、视频/知株侠视频



动态飞行表演现场。

一把刻刀 10万次刻出清明上河图

90后小伙赵晨恺,因受外公影响从事刀刻剪纸技艺十年。近日,他完成了一幅3米长的《清明上河图》,成品耗时一年,刻了近10万次,最小的间隙仅发丝穿过。



文字、图片、视频/新浪微博



赵晨恺和他的作品。

湖南卫视《去湘当有味的地方》 株洲米粉很韵味

肥肠瘦肉猪肝组成的猪三样配上劲道爽滑的米粉,简直绝啦!

文字、图片、视频/新浪微博



视 美食



视频截图。